



Akcija „Novembar – mesec novih sadnica“ treću godinu zaredom

Stotinu novih stabala

Projektuje se „Savapark“, kojim će Šabac dobiti zeleni pojas uz reku, sa rekreativnim i kulturnim sadržajima na površini od 300 hektara



Puna podrška:
Ambasadorka Fini i direktor Hemofarma Zeliniger sa šabačkim osnovcima i gradonačelnikom Zelenovićem

Grad Šabac treću godinu za redom organizuje akciju „Novembar – mesec novih sadnica“, u kojoj je do sada zasađeno više od 2.000 novih stabala. Ovogodišnju akciju, na Sveti dan čistog vazduha, podržala je Hemofarm Fondacija, čiji su zaposleni sa šabačkim prvcima posadili 100 novih sadnica na prostoru nekadašnje kasarne na Savi. Zelenoj akciji na Starom gradu pridružili su se ambasadorica Australije u Srbiji Džulija Fini i glumci serije „Senke nad Balkanom“. Gradonačelnik Šapca Nebojša Zelenović istakao je da je veoma ponosan na činjenicu da je novembar u Šapcu postao mesec drveća:

– Pre dve godine smo odlučili da novembar postane mesec sadnica u Šapcu jer želimo da grad bude lepši, zeleniji i zdraviji. Zadovoljstvo mi je što nas u ovoj ideji, donacijom sadnica, podržava velika kompanija kao što je „Hemofarm“. Želimo da unapredimo ekološke standarde u gradu. Zato uključujemo sve koji žele da učestvuju u ozelenjavanju. Nove sadnice neće samo

ulepšati grad, one će stvoriti „nova pluća“ Šapca za generacije koje dolaze. Našu ekološki orijentisanu svest najbolje predstavlja projekat „Savapark“, kojim će Šabac dobiti zeleni pojas uz reku, sa rekreativnim i kulturnim sadržajima, na površini od 300 hektara, rekao je gradonačelnik.

Ronald Zeligler, generalni direktor Hemofarma, rekao je da je ova kompanija kao lider u održivom razvoju snažno orijentisana ka ekologiji u svim sredinama gde posluje. Podsetio je da je ovo druga akcija ozelenjavanja u Šapcu kojoj se njihova kompanija odazvala.

– Hemofarm živi i diše vazduh ovog grada. Mi smo kompanija koja ovde posluje i zapošljava žitelje ovog grada. Nama je stalo do toga da Šabac bude zdrava eko-sredina koja svojim građanima obezbeđuje kvalitetne uslove za život. Poslovni kompleks Hemofarma u Šapcu, predstavlja „vazдушnu banju“ u punom smislu te reči: naše postrojenje za prečišćavanje voda je kompletno završeno i odlično funkcionise, pogoni su energetski efikasni, a

rad kotlarnice je na najvišem nivou, napomenuo je Zeligler i dodao da je podizanje ekološke svesti građana veoma važno u sredinama poput Šapca gde postoje industrijska postrojenja.

Džulija Fini, ambasadorica Australije u Srbiji, pohvalila je ideju i viziju „Savaparka“ koja joj je danas predstavljena.

– Ovo je dobra vizija za celu zajednicu i zato smatram da bi svi građani trebalo da joj se priklone. Pre dolaska u Beograd učestvovala sam u pregovorima o klimatskim promenama i zbog toga imam veliko poštovanje i razumevanje prema svemu što se radi za očuvanje životne sredine. Čestitam Gradu i svima koji su se danas okupili da sade drveće, istakla je ambasadorica Australije.

Inače, Šabac je u nedostatku zelenih površina, svega četiri kvadratna metra po stanovniku, što je nekoliko puta manje od evropskih standarda. Pored „Savaparka“, sadnja novih stabala organizuje se i na drugim površinama u čemu aktivno učestvuju osnovci šabačkih škola, čime se podiže ekološka svest. **D. Eraković**

Na sednici Gradske skupštine glavna tačka rebalans budžeta

Kredit za kapitalne investicije

Na sednici Gradske skupštine, danas u Šapcu, glavna tačka dnevnog reda je rebalans budžeta i Odluka o zaduživanju Grada za 840 miliona dinara. Planirani budžet za ovu godinu iznosio je 3,5 milijardi dinara, ali zbog povećanja tekućih rashoda smanjen je obim sredstava za ulaganje u kapitalne investicije.

Neplanirani rashodi bila su sudska rešenja za sporove iz ranijih godina, i to za boravak dece u vrtićima i za izuzetu zemlju u iznosu od 157 miliona dinara, obaveze za naknadu odvođenja od 125 miliona dinara, odluka o ustupanju poreza na imovinu mesnim zajednicama od 55 miliona dinara, troškovi javne rasve-

te od 20 miliona i otplata duga Fondu za razvoj od 14 miliona dinara. Istovremeno nisu ostvareni planirani prihodi od prodaje imovine „Zorka-Holding“ od 230 miliona dinara, niti je naplaćeno potraživanje iz republičkog budžeta od 130 miliona dinara.

Grad će se zadužiti kod poslovne banke za 840 miliona dinara, sa rokom otplate ne kraćim od pet godina i grejs periodom od najmanje dve godine. Od tih sredstava za kapitalno opremanje agroindustrijske zone opre-

deljeno je 261 miliona dinara, za gradnju saobraćajne infrastrukture 213 miliona, a za gradnju sportske infrastrukture 150 miliona. Pored toga, za javno osvetljenje je predviđeno 41 milion, u projekat „Savapark“ uložice se 40 miliona, za kanalizacionu mrežu u prigradskom MZ 36,6 miliona dinara, za postrojenje za prečišćavanje voda 30 miliona dinara, za gradnju kvantitativne pijace 38,4 miliona dinara i za izgradnju školskih i predškolskih objekata 30 miliona dinara. **D. E.**

ŠABAC
Danas

Ovaj projekat se realizuje uz pomoć sredstava iz budžeta opštine Šabac. Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.

Sporno nadzidiavanje zgrade na Konjarniku i dalje traje

Stanari ostali bez grejanja

Pored toga što nelegalno nadzidiavanje zgrade u Ustaničkoj ulici broj 214-222 ni posle četiri meseca nakon inspeksijskog rešenja za obustavu radova nije zaustavljeno, stanari zgrade na Konjarniku stalno se suočavaju sa problemima koje je ta nestručna izgradnja izazvala. Ovog puta, izvođači radova su neovlašćeno i bez potrebnih dozvola demontirali delove grejnog sistema, i zbog greške ostavili polovinu stanova bez grejanja.

Iz JKP „Beogradske elektrane“ objasnili su da su detektovali problem u isporuci grejanja i izašli na teren, da bi tamo zatekli bez dozvole ispremeštane i pomešane delove grejne instalacije.

Naime, sporno nadzidiavanje do koga na prvom mestu nije ni trebalo da dođe, o čemu je Danas već pisao, ne samo da nije prekinuto kada su gradske inspekcije, pre gotovo četiri meseca, izdale rešenje za obustavu radova. Investitori i izvođač radova, koji još od juna rade ovaj posao bez pristanka stanara, uz vrlo problematičnu dokumentaciju koju je pritom odobrio gradski Sekretarijat za urbanizam, povrh svega probili su gabarite predviđene Akatom o urbanističkim uslovima, i dodali još sprat i potkrovlje. Zbog toga su morali da prilagode grejne instalacije.

U „Elektranama“ objašnjavaju da ovakve intervencije ne smeju da se rade ukoliko izvođač nije pribavio saglasnost tog javnog preduzeća. Osim zahteva da izvođač hitno izvrši neophodne popravke kako bi grejanje moglo normalno da funkcionise, to javno preduzeće podnelo je i prijavu nadležnoj Komunalnoj inspekciji, zbog „neovlašćenih radova na kućnoj grejnoj instalaciji“. Kako kažu u odgovoru našem listu, „Elektrane“ očekuju rešenje inspekcije koja će naložiti izvođaču radova dalje postupanje.

Problem je, međutim što su oko ove sporne gradnje već podnete različite prijave i donele različita rešenja različitih in-

stanari sličan ishod očekuju i u ovom slučaju.

Kako navode „Elektrane“, izvođač je „26. oktobra izvršio

zahtev u vezi sa povećanjem visine nadgradnje“.

„Investitor se obračao nadležnima na sektoru „Konjar-

Nestručno i neovlašćeno

„Izvođač građevinskih radova je bez saglasnosti JKP „Beogradske elektrane“ demontirao postojeći ekspanzioni sud koji se nalazio na krovu starog dela objekta i izradio novi ekspanzioni sud koji je postavljen u tavanski prostor nadogradnje. Tom prilikom je utvrđeno da je jedan odzračni vod doveden do nove ekspanzione posude, ali ne i povezan sa njom, dok je drugi odzračni vod bio isečen i blindiran u ravni starog krova“, objašnjavaju u „Elektranama“ neovlašćen i nestručan manevar izvođača radova, firme Vinstan.

prepravke na instalacijama i korisnicima je nastavljena redovna isporuka toplotne energije“. Stanari, s druge strane, kažu da su im majstori iz ekipe Elektrana rekli da je „rešenje privremeno, i a da možda neće dugo potrajati“.

nik“ u toku remontnog perioda sa zahtevom da isprazne kućne grejne instalacije u objektima kako bi demontirali ekspanzioni sud, što je odbijeno sa obrazloženjem da to ne mogu da urade bez naloga Direkcije za snabdevanje „Beogradskih



Izvođač postavlja grejne instalacije bez saglasnosti Elektrana: Konjarnik

Podsetimo, investitori i izvođač radova su, nezakonito povećanje visine nadgradnje opravdali navodnim „zahtevom JKP „Beogradske elektrane“, da se napravi prostor za toplotne instalacije“. Iz

elektrana“, koja izdaje neophodnu tehničku dokumentaciju za priključenje“, kažu u Elektranama.

Oni objašnjavaju da su Stambeno zadruzi „Podstanar“, jednom od investitora, još 1997. izdali uslove za projektovanje unutrašnjih instalacija nadgrađenog dela, a 1998. i saglasnost na Glavni projekat centralnog grejanja i toplotne podstanice. Međutim, tek 2014. „Podstanar“ traži „inoviranje i izdavanje novih Uslova za projektovanje unutrašnjih instalacija“. „Elektrane“ su tada obavestile Zadrugu o potrebnoj dokumentaciji koju treba da podnese za dopunu zahteva za izdavanje Tehničkih uslova za priključenje, a pored toga i da se ranije izdati dokumenti o saglasnosti stavljaju van snage. **I. Nikoletić**

Sumnjive investicije

Podsetimo da su učesnici ove gradnje Stanarska zadruga Podstanar koja je investitor, koja sada gradi stanove isključivo za prodaju a ne za zadržavanje, o kojoj gotovo da nema podataka u Agenciji za privredne registre. Subinvestitor radova je firma Rolling invest, koja je ove godine bila u blokadi gotovo šest meseci, i o kojoj se takođe ne može saznati gotovo ništa. Izvođač radova je beogradska firma Vinstan, osnovana u januaru prošle godine, čiji je vlasnik u julu ove godine, u jeku gradnje, uhapšen sa 10 kilograma marihuane.

stitucija, među kojima i ono koje nalaže obustavu radova i rušenje nadzidanog dela. Međutim, ni jedna od uključenih institucija, od lokalna do državnog nivoa, nije se našla nadležna da rešenje i sprovede, pa

„Elektrana su to demantovali i objasnili da to preduzeće nema nikakve nadležnosti za izdavanje građevinskih dozvola „i shodno tome ne odlučuju o gabaritu objekta, niti može da odobri bilo kakav